

పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు ముమ్మరం

- ఇప్పటికే ఎన్నికల సిబ్బంది రాష్ట్రాంతరాలలో పనిచేస్తున్నారని
- 5028 పీఠాల్లో, పీఠాల్లో, డిప్యూటీ సెలక్షన్
- సిద్ధం చేసిన పాపర్లను పరిశీలించి పాపర్లను పంపించారు.
- కామీషన్ సిద్ధం.. ఏప్రిల్ 4న ఆయా నియోజకవర్గాలకు తరలింపు
- ఏప్రిల్ 15 వరకు ఓటరు నమోదుకు అవకాశం
- వికారాబాద్ జిల్లాలో 9,84,068 మంది ఓటరు



నమస్తే తెలంగాణ వికారాబాద్

I హైదరాబాద్, శనివారం 30 మార్చి 2024 | VIKARABAD

నేడు తాండూరులో బీఆర్ఎస్ సన్మాహక సమావేశం

- హాజరుకానున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పైని డి.కే.టి.ఆర్
- పార్టీ శ్రేణులు తరలిరావాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి పిలుపు

తాండూరు, మార్చి 29 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు దూకుడు పెంచాయి. శనివారం తాండూరు సమీపంలోని జీపీఆర్ గార్డెన్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పైని డి.కే.టి.ఆర్, చైవేళ్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీ మెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ పాటు ముఖ్య నేతలు హాజరు కానున్నట్లు తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పంజాగుల రోహిత్ రెడ్డి శుభ్రవారం తెలిపారు. తాండూరు నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు సాయంత్రం 4 గంటలకు హైదరాబాద్ రోడ్డు కంపెనీలోని జీపీఆర్ గార్డెన్ భారీ సభ్యుల తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు.



శుభ్రవారం తెలంగాణ భవన్లో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పైని డి.కే.టి.ఆర్, చైవేళ్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీ మెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్

కాంగ్రెస్కు ఓటేసినందుకు బాధపడుతున్నారు

మోసగాళ్లకు బుద్ధిచెప్పి బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటుదాం..

చేవేళ్ల ఎంపీగా కాసానిని గెలిపించుకుందాం

పట్నం, రంజిత్రెడ్డిలకు బుద్ధి చెప్పాల్సింది..

అసార్ లెవల్లో నటించి.. వెన్నుపోటు

రంగారెడ్డి, మార్చి 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏ వర్గమూ సంతోషంగా లేదని ప్రతి ఒక్కరూ ఆ పార్టీకి ఎందుకు ఓటు వేశామో.. అని బాధ పడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పైని డి.కే.టి.ఆర్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కక్షలలో ఉన్నట్లు ఎంపీగా అవకాశం ఇస్తూ.. నిలబడతానని ముందుకొచ్చిన ధీరోహిత్యం కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ అని కాసానిని అభ్యర్థించి తెలంగాణ భవన్లో చేవేళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర ముఖ్య నేతలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన ప్రసంగించారు. టీసీల కోసం జీవితాన్ని త్యాగం చేసి కష్టపడ్డ గొప్ప నాయకుడు కాసాని అని అన్నారు. కేకీ, కడియం వంటి పెద్ద పెద్ద నేతలు పార్టీని వీడుతున్న తరుణంలో కష్ట కాలంలో మనకోసం వచ్చిన కాసానిని కడుపుతో మెట్టకొని చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. నిలబడ్డ కేసీఆర్ అని కాసానిని చేవేళ్ల ఎంపీగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పార్టీ శ్రేణులకు కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

ఆ ఇద్దరిని పార్టీలోకి రానిచ్చేది లేదు..

కష్ట కాలంలో పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, రంజిత్రెడ్డి పార్టీకి వెన్నుపోటు పొడిచారని కేటీఆర్ విమర్శించారు. చేవేళ్ల పార్టీలో నిర్వహించిన సమావేశాల్లో ఇద్దరు నేతలు పార్టీని వీడిన తరువాత తమవారాని నటించారని, పదిహేను రోజుల తర్వాత ఇద్దరు నేతలు పత్తాలేకుండా పోయారన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు మూడు నెలల ముందు పట్నం మహేందర్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇచ్చినప్పటికీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఓటులను కారణమయ్యారని ఆరోపించారు. ఇద్దరు సంబంధం లేని రంజిత్రెడ్డికి ఎంపీగా అవకాశమిస్తే కేసీఆర్ మనిషిగా కార్యకర్తలు గెలిపించిస్తున్నట్టి పార్టీని వీడి డ్రోహం చేశారన్నారు. పట్నం, రంజిత్రెడ్డిలు కేసీఆర్ క్యాబినెట్లో ఉంటే బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తే మళ్లీ ఆ ఇద్దరు పార్టీలోకి రానిచ్చేది లేదు అని స్పష్టం చేశారు. 2014లో స్వయంగా విశ్వనాథ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి పార్టీలోకి అభ్యర్థించి ఎంపీగా గెలిపించినప్పటికీ ఆయన 2018లో వేరే పార్టీలోకి జంపి అయ్యారని విమర్శించారు. కేకీ, కడియం వంటి పెద్ద పెద్ద నాయకులు కష్ట కాలంలో పార్టీని వదిలి వెళ్లినారని, అన్నింటికీ కాలమే సమాధానం చెబుతున్నారన్నారు.



ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేది నల్లగొండ, ఖమ్మం బాంబులే

రేవంట్ల ప్రభుత్వం ఇదేండ్లు ఉండాలని కోరుకుంటున్నామని, కానీ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేది నల్లగొండ, ఖమ్మం బాంబులేనని కేటీఆర్ అన్నారు. కేటీఆర్ ఇచ్చిన 30వేల ఉద్యోగాలను తన ఖాతాలో వేసుకున్న రేవంట్ల యువత కోపంగా ఉందన్నారు. ఇప్పటికే నాలుగు నెలలు గడిచిపోయాయని, వచ్చే ఏప్రిల్ నెలలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలకు రోజీపేజీ పన్ను ఇచ్చి ఎన్నికల నాటి హామీని రేవంట్ల రెడ్డి నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలపై ప్రజలు ప్రశ్నించకుండా వారి దృష్టి మరల్చేందుకే ఫోన్ ట్యాపింగ్, స్వాములు అంటూ యూట్యూబ్ చీలలో అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఆరు గ్యారంటీలు

13న భారీ బహిరంగ సభ

లోక సభ సమరానికి భారత రాష్ట్ర సమితి దూకుడు మీదున్నది. జనవరి నుంచే చేవేళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికపై నియోజకవర్గాల వారీగా సన్మాహక సమావేశాలను నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ, ఏప్రిల్ 13న భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ అధినేత కేటీఆర్ సంతక స్టూన్లున్నాయి. చేవేళ్ల పార్లమెంట్ పరిధిలోని అన్ని నియోజకవర్గాల నుంచి జనాన్ని సమీకరించి బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటాలని నేతలు భావిస్తున్నారు. ఏప్రిల్ 13న తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నారని అంతకు

మింది అన్న రీతిలో బీఆర్ఎస్ సభ ఉండేలా సన్మాహక చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంలోనే శుభ్రవారం తెలంగాణ భవన్లో బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పైని డి.కే.టి.ఆర్ చేవేళ్ల పార్టీ మెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ పాటు ముఖ్య నేతలు హాజరు కానున్నట్లు తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పంజాగుల రోహిత్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ భవన్లో నిర్వహించిన సమావేశంలో కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ క్యాబినెట్లో మరంత జోషిని నింపాయి.

ప్రాణం ఉన్నంత వరకు కేసీఆర్ వెంటే

- సబితా ఇంద్రారెడ్డి, మాజీ మంత్రి

మార్చి తెన్నా మని చెప్పినట్లుగానే కాంగ్రెస్ వచ్చాక కరెంటు లేదు. పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. పంటలు లక్ష గట్టలు లేవు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పంటలు పన్నునాయంట్ల నెల రోజుల ముందే కేసీఆర్ మమ్మల్నింద రిన్ అప్రమత్తం చేసేవారు. కేసీఆర్ విలువ ఇప్పుడిప్పుడే ప్రజలకు తెలుస్తున్నది. 111 జీవోలు ఎత్తేయించి నేనే ఆని రంజిత్రెడ్డి అంటున్నారు. ఆ జీవో గురించి రంజిత్రెడ్డి రెడ్డి ఒక్కసారిగా అడిగిన పాపాన పోలేదు. కేసీఆర్ సైన్సు అంటే ఏమిటో ఈ ఎన్నికల్లో కార్యకర్తలు చూపించారు. నాపై కూడా కొందరు అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారు. ప్రాణం ఉన్నంత వరకు కేసీఆర్ వెంటే ఉంటా.

సైనికుల్లా పనిచేయాల్సి

- ఎమ్మెల్యే రాయంతుర్ గుప్తా

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను అందరం కలిసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం. ఒక్కో నాయకుడు వంద ఓట్లు చొప్పున చొరవ తీసుకుని, ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పనిచేసి పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాల్సి

సేవ చేసే భాగ్యం కల్పించండి

- కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ చేవేళ్ల అభ్యర్థి

సబ్బండ్ల వర్గాల కోసం దశాబ్దాలుగా సేవ చేస్తున్నానని నాకు టీకెడీ నాయకులు సుందీ మద్దతుగా ఉపాధ్యాయుల నుంచి మద్దతు పొస్తూ వస్తున్నాయి. ఆకర్షించండి. మీకు సేవ చేసే భాగ్యాన్ని కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా.

వారికి ఓటు తప్పదు

- ఎమ్మెల్యే గాంధీ

బీఆర్ఎస్ నుంచి రెండు సార్లు అవకాశం పొందిన నేతలు.. ప్రస్తుత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వేరే పార్టీల నుంచి బయటికి దిగారు. వారికి ఓటు తప్పదు. రెండు వర్గాలూగా చేవేళ్ల అడ్డూ గూలాబీ.. ముమ్మలాగా మూజోపాలి గూలాబీ ఇంకా ఎగరుతుంది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత నెలకొన్నది.

ఓటుతోనే తగిన బుద్ధి చెబుదాం

వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మతుకు ఆనంద్

కేసీఆర్ తయారు చేసిన వాళ్ళందరూ పదవులు, ఆస్తులను కాపాడుకోవడానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వెళ్లారు. భవిష్యత్తులో కార్యకర్తలతోనే సాధ్యమవుతుంది. ఒకరిద్దరు నాయకులు పార్టీని వీడితే నష్టమేమీలేదు. కొత్తవారు ఎంతోమంది తయారవుతారు. పార్టీ కోసం పనిచేసే వారికి మంచి అవకాశాలు వస్తాయి.

కాసానిని గెలిపించుకుందాం

చేవేళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలియాదయ్య

దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు అమలు చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కింది. 70 ఏళ్ల కాలంలో ఎన్నో ప్రభుత్వాలు, ఎంతోమంది ముఖ్యమంత్రులు వచ్చినా కాసానిని గెలిపించి పట్టివేసుకోలేదు. ప్రతి ఇంటికి మిషన్ భగీరథ ద్వారా నీరు అందించారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వానికి కేసీఆర్ ఇచ్చిన సీట్ల కూడా సరదా చేయడానికి చేతకావడం లేదు.

బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయాల్సి

తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే సైబల్ రోహిత్ రెడ్డి

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అఖండ విజయం సాధించడం భావించాలి. చేవేళ్ల ఎంపీగా టీసీ నేత కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపుకోసం ప్రతి కార్యకర్త కృషిచేయాలి. బీఆర్ఎస్ పార్టీని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. కాంగ్రెస్ వైఖరాలను జనంలోకి బలంగా తీసుకెళ్లితే బీఆర్ఎస్ గెలుపు తప్పదు. సమన్వయంతో పనిచేసి గెలుపు తీరాలకు చేరుదాం.

ఢిల్లీలో గొంతు వినబడాలంటే..

కొత్తుల మహేశ్వర్, పంగి మాజీ ఎమ్మెల్యే

ఢిల్లీలో తెలంగాణ గొంతు వినిపించాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీ పార్లమెంట్ సభ్యులు కచ్చితంగా గెలవాలి. సమన్వయంతో పనిచేసి సత్కాలుదాం. అందరం ఎన్నికలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని ఎంపీగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే, పార్టీ నుంచి వెళ్లిన నాయకులకు బుద్ధి చెప్పిన వాళ్లమవుతాం.



వాహనాల రద్దీ లేకుండా నిర్మాణం మారిన వికారాబాద్ నుంచి సదాశివపేటకు వెళ్లే రోడ్డు

ఎండ@41 డిగ్రీలు

రంగారెడ్డి జిల్లాలో మంచుతున్న ఎండలు.. భానుడి ప్రతాపానికి ఇండ్లకే పరిమితమవుతున్న జనం

షాబాద్, మార్చి 29 : రోజురోజుకూ ఎండలు తీవ్ర రూపం దాల్చుతున్నాయి. భానుడి ప్రతాపానికి ప్రజలు ఇండ్లకే పరిమితమవుతున్నారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచే సూర్యుడు భగభగ ముండుతున్నాడు. వరుసగా గత నాలుగు రోజుల నుంచి రంగారెడ్డి జిల్లాలో గరిష్ఠ ఉష్ణోగ్రతలు 38 నుంచి 40 డిగ్రీలు సమాధివుతున్నాయి. శుభ్రవారం ఏకంగా 41 డిగ్రీల గరిష్ఠ ఉష్ణోగ్రత సమాధింది. ఎండకు తాళలేని

ప్రజలు కొప్పులిబొండాలు, శీతలపానీయాలు తాగుతూ ఉపశమనం పొందుతున్నారు. ఇప్పుడే ఇలా ఉంటే మున్నుండు ఎండలు మరింత తీవ్రంగా ఉంటాయనని ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎండల కారణంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రధాన రహదారి కలెక్టరేట్ గరిష్ఠ ఉష్ణోగ్రతలు 38 నుంచి 40 డిగ్రీలు సమాధివుతున్నాయి. ఎండ దెబ్బ బారిన పడకుండా ప్రజలు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని వైద్య సిబ్బంది సూచిస్తున్నారు.



ఎండలు తీవ్రం కావడంతో జనం లేక బోసిపోయిన చేవేళ్ల నుంచి హైదరాబాద్ కు వెళ్లే రోడ్డు